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 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" Papírová vystřihovánka Společnosti pro veřejnou dopravu PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
Přípravné práce: Lomové hrany jsou značeny malým trojúhelníčkem, černý trojúhelníček (►) značí nařezávání z líce vystřihovánky, bílý trojúhelníček (►) značí nařezávání z rubové strany, které provedete tak, že si okraje lomové hrany přenesete malými vpichy bodcem kružítka na okrajích lomové hrany, které z rubu spojíte podle pravítka a poté naříznete. Nařezávejte zlehka, při větším přítlaku hrozí proříznutí papíru. Plochy označené červenými úhlopříčkami opatrně vyřízněte nebo vystřihněte. Žlutě označené body na dílech 1 (dva na každém boku pro zrcátka a čtyři na střeše pro sběrače a na háky na zachycení sběračů), 5 a 5d (pro tyče sběračů) propíchněte bodcem. Na chlopních dílů jsou čísla dílů, které k nim přijdou přilepit. Čísla v závorkách u okrajů dílů označují, který díl bude přilepen z rubové strany. Oblé tvary tvarujte lehkým přetažením příslušné plochy dílů přes hranu stolu či pracovní desky. Z drátu o průměru 0,4 – 0,5 mm si připravte díly 2c, 4b a 9, z drátu o průměru 0,6 – 0,7 mm zhotovte tyče sběračů 5c. Ze špejle o průměru 2,5 mm zhotovte stahováky 9 (jeden konec vždy před uříznutím zakulaťte pomocí smirkového papíru podle kresby ve vystřihovánce), osu zadní nápravy 7 a přední 8. Barevné řešení všech těchto dílů je uvedeno ve vystřihovánce. Čtvrtkou podlepte díly 1c a 1d. Dvěma vrstvami čtvrtky podlepte nárazníky 2b a 3d (tyto díly je poté lepší z plochy vyříznout než vystřihnout).  Na rubovou stranu dílu 1 přeneste pomocí vpichů úsečky A-A, B-B, C-C a D-D, prostor mezi nimi pak můžete vyčernit, stejně jako rubové strany dílů 4 a 4a. PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
 PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" A nyní již k vlastní stavbě. Vystřihněte díl 1, na něj nalepte díly 1c a 1d, z rubu pomocné díly 1a a 1b a díl 1 vytvarujte přibližně podle tvaru zadního čela 2. Na zadní čelo 2 nalepte stahováky 2a a zadní nárazník 2b a celek připojte k dílu 1 – začněte od střechy a až pak přilepte oba boky. Nyní zpracujte nosiče náprav – zadní z dílů 6 a 6a, přední z dílů 6b a 6c. Vzniklé nosiče vlepte do karosérie, místa pro přilepení jsou označena úsečkami A-A, B-B (zadní), C-C a D-D (přední). Pracujte pečlivě, nejprve přilepte žebra 6, resp. 6b k jedné straně a až pak k druhé straně (hrozí zkroucení celého modelu „do vrtule“). Na díl 3 přilepte z rubu pomocný díl 3b, k celku připojte přední sklo 3a a vzniklé přední čelo připojte k celku, lepíte na díly 1 (horní strana) a 1a a 1b (boky). Čelo dokončete nalepením masky 3c a nárazníku 3d. Na střechu přilepte střešní nástavbu 4 a k ní kryt brzdových odporníků 4a. PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark"  Do otvorů v dílu 1 – v zadní části střechy – vlepte dva háky k zachycení sběračů ve stažené poloze 4b.

 PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" Nyní zpracujte sběrače – jedná se o poměrně náročnou práci s drobnými díly, pracujte pomalu, opatrně a s rozmyslem!  Zpracujte díly 5a, připojte je k dílům 5. Díl 5b podlepte v části pružin (tj. bez vyčnívajícího úzkého proužku) a opatrně vystřihněte. Úzký pásek přilepte přes tyče sběračů 5c k rubové straně (sběrač by měl být v polovině dílu 5b, mezi pružinami). Tyče protáhněte propíchnutými otvory ve středech dílů 5, pružiny 5c přilepte k chlopním dílů 5a. Hotové sběrače vsuňte do otvorů ve střeše a zevnitř zajistěte díly 5d. Model můžete zespodu uzavřít spodními kryty 6d (zadní), 6e (střední) a 6f (přední).  PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
 PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" Nyní zhotovíte kola. Z čtvrtky si nařežte 6 pásků široké 2,5 – 3 mm. Základ kol zhotovíte tak, že pásek stočíte na špejli do průměru podle kotoučků boků kol, jednotlivé závity přitom pečlivě slepte (nepřilepte si však kolo ke špejli). Takto zhotovte čtyři kola. Další dvě kola zhotovte natočením např. na násadce štětce – budou tvořit vnější kola dvojmontáže kol zadní nápravy (průměr je dán výřezem dílů 7c). Vnitřní průměr natřete shodnou barvou, jako je barva disků kol. Vnější stranu kol natřete tmavošedou až černou barvou. Vnitřní zadní kola zhotovte ze dvou kol a jejich boků 7a a 7b. Na díly 7b nalepte díly 7e. Vnější zadní kola vytvoříte z dvou kol (s větším otvorem), vnějších boků 7c a vnitřních boků 7b, na které z rubu nalepte disky 7d. Vnější kola přilepte k vnitřním (na díl 7e), jedno z nich nasuňte a přilepte na vyznačené místo na ose zadní nápravy 7, tu protáhněte nosičem zadní nápravy 6a a z druhé strany nasuňte a přilepte druhé kolo. Přední kola zhotovte ze dvou zbylých kol, vnitřních boků 8a, vnějších boků 8b a disků 8c, které nalepíte na vyznačené místo na dílech 8b. Jedno přední kolo nasuňte na osu  přední nápravy 8 a přilepte, osu protáhněte nosičem přední nápravy 6c a z druhé strany nasuňte a přilepte druhé kolo.

 PRINT \p para "[ /Subtype /P /StPNE pdfmark" 

 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" Zbývají doplňky. Na zadní čelo, mezi okénko linkové orientace a zadní okno nalepte díl 2c. Dále zhotovíte zpětná zrcátka z dílů 9, přilepíte je na jejich držáky 9a (vyčnívající tenký pásek dílu 9přelepíte přes držák) a ten vsunete do otvorů v dílu 1: levé přilepíte téměř kolmo k bočnici mezi čelní sklo a první okno, pravé mezi čelní sklo a první dveře šikmo dopředu (viz obrázek). Model dokončíte nalepením zástěrky 6g pod zadní čelo na vyznačené místo na dílu 6d, kdo chce, může použít kolové zástěrky 6h (zadní) a 6i (přední)., které přilepíte vždy na zadní žebro 6, resp. 6b.
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 PRINT \p para "[ /StBMC pdfmark" Model máte dokončen. Doufáme, že se vám líbí a těšíme se na spolupráci u dalších modelů. PRINT \p para "[ /EMC pdfmark [ /StPop pdfmark" 
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